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http://akademie.ldf.mendelu.cz/cz


Je dán sťredový pr̊umět bodu A, který lež́ı v základńı
rovině, určete jeho prvńı pr̊umět (jeho sklopeńı
do pr̊umětny).

Je dána p̌ŕımka as v horizontálńı rovině, sestrojte vodo-
rovné p̌ŕımky procházej́ıćı body B a C, tak aby s danou
p̌ŕımkou sv́ırali 60◦

Určete skutečné velikosti úseček AB a CD, které lež́ı ve
frontálńıch rovinách (frontálńı rovina je rovina rovnoběžná
s pr̊umětnou).

Určete skutečnou velikost úsečky AB (jedná se o úsečku
lež́ıćı na hloubkové p̌ŕımce, což je kolmice na pr̊umětnu
- jej́ı sťredový pr̊umět procháźı hlavńım bodem).

Zobrazte pavimentum (dlaždicovitou čtvercovou mozaiku
v základńı rovině), bod A je jeden z vrchol̊u čtvercové
mozaiky a délka strany čtverce je 2cm.

Sestrojte krychli s dolńı podstavou v základńı rovině, je
dán sťredový pr̊umět p̌redńı strany dolńı podstavy AB.

2



Určete skutečnou velikost úsečky AB, která lež́ı v horizontálńı rovině.

Zobrazte pavimentum (dlaždicovitou čtvercovou mozaiku v základńı rovině), jestliže bod A je jeden z vrchol̊u čtvercové
mozaiky, jedna ze stran čtverce lež́ı na p̌ŕımce a a délka strany čtverce je 3cm.

Sestrojte krychli nad danou čtvercovou podstavou, která lež́ı v základńı rovině.
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